



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

## **32 –х летний житель Калининграда заключен под стражу по подозрению в применении к представителю власти насилия, опасного для жизни и здоровья**

Следственным отделом по Ленинградскому району города Калининграда Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области возбуждено и расследуется уголовное дело в отношении жителя Калининграда, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, рано утром 09 декабря 2012 года сотрудниками государственной инспекции безопасности дорожного движения за совершение административного правонарушения задержан 32-летний житель города Калининграда. При доставлении его в отдел полиции, будучи в состоянии алкогольного опьянения правонарушитель, находясь в служебном автомобиле экипажа, нанес сотруднику полиции удар ногой в область лица, причинив ему тем самым телесные повреждения, опасные для жизни и здоровья.

11 декабря 2012 года по ходатайству Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области в отношении ранее привлекавшегося к уголовной ответственности подозреваемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

*12 Декабря 2012*



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/614335>